



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES

**ERRATA DO ATO N.º 2845543 – EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE N.º 03/2021**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**, Estado de Santa Catarina, no uso de sua atribuição conferida pela Constituição da República Federativa do Brasil e em conformidade com a Lei Orgânica do Município, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **ATO N.º 2845543**, de título **EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE N.º 03/2021**, cadastrado no dia 04 de fevereiro de 2021 e publicado no dia 05 de fevereiro de 2021, no anexo I onde se lê: “Cargo - Enfermeiro” leia-se: “Cargo - Farmacêutico.”, permanecendo inalterados os demais termos do referido Ato.

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES/SC,  
Em, 10 de fevereiro de 2021.

  
**MARCOS PEDRO WEBER**  
Prefeito Municipal

*Publicado no Diário Oficial dos Municípios de  
Santa Catarina – DOM, no Paço Municipal  
e no site da Prefeitura de Luiz Alves -  
www.luizalves.sc.gov.br*

*Gilmar Lorenceti da Silva  
Secretário Municipal de Administração*

**Publicado**

11 / 02 / 2021